

## helma dělič pro tenké popruh pro dospělé kole přilby

Mnoho plastové doplňky jsou k dispozici s cílem přizpůsobit helmu pro jeho použití:

Existují čtyři různé přilba popruh přezka pro volně výběru:

- Značka Standardní ITW Nylon helma přezka
- Tradiční přilba přezka
- Patent self-vyvinuté magnetické spona (komplexní bezpečnost, funkčnost a skvělý snadnost používání přileb s "jednou rukou zip", se silnými magnety, aby byly snadno zavřít a otevřený, velmi pohodlné a bezpečné).
- Značka Fidlock magnetic spony.

Přizpůsobené odrůdy barvy helmy příslušenství pro váš volně výběru:

- K dispozici helma uzamykatelný popruh dělič v barevných varietách.
- K dispozici helma popruh přezkou v odrůdách barvách.
- K dispozici držák přilby popruh v odrůdách barvách.

## Strap Buckle And Divider Options



We can also customize various colors buckle.



Boční dělič zajišťuje rychlé přizpůsobení přilby upevňovacího systému. Kladen na helmě, upevněte sponu a pak už jen posunout boční dělič nahoru nebo dolů k osobnímu nošení.













## **Naše testovací laboratoř:**

S cílem vyrábět kvalitní přilby, se dozvídáme nejen z teorie designu, ale také učinit pokrok z testování výsledek! To je důvod, proč náš závod vybaven profesionální zkušební laboratoře, aby byla zajištěna každou konstrukci je praktická & amp; přístupnější! Naše zkušební norma je přísnější než souvisejících s požadavky certifikátu, to je důvod, proč můžeme slíbit model, který zajišťujeme může určitě projít odpovídající test třetích stran!



## **Osvědčení:**


Zde je certifikát: máme ISO9001, královský patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, aby se ujistil každý náš produkt může splnit požadavky na testování



## **Naše továrna profil:**

Aurora Sports je výrobcem helma, s více než 15 let zkušeností na výrobu všech typů helem. In-house



design a R & D týmy s dosavadními zkušenostmi, umožňuje Aurora Sports rychle odpovědět na náročným požadavkům a vytvořit z celých programů nuly a sbírek s přísnými standardy kvality. 

## **Výrobní postup je helma jak je uvedeno níže:**

Sítotisk → PC puchýř nářadí → Výroba PC puchýř → Ořezávání vykopal díru → EPS surovina různou hustotou → EPS In-Mold nástrojů → helma In-Mold workshop → In-mold strojích → in-formy nástrojů → in-formy procesu výroby → polotovary In-Mold helmy → inspekce IQC → helma broušení → Vnitřní výroba polstrování → vstřikování plastů workshop → montážní linky → uvnitř označování → obal → sklad → instalované čítače.



## **Dodávka Express:**

Mezinárodní express, letecká doprava & amp; Mořská přeprava jsou možné i zde uspořádány! Můžete si vybrat všechny možné přepravy, který chcete & amp; my se budeme snažit vám pomoci! Už jsme vybudovali dlouhodobý vztah s různými lodních společností & amp; rejdařské společnosti, veškeré naše úsilí za cíl poskytnout ty nejlepší přepravní zážitek! Vyberte si k nám, bude snadné udržet helmy v bezpečí po celou dobu!

